
Deine Ausbildung? In der Zentrale des Marktführers!

Was Dich bewegt:


Du absolvierst Deine 2 – 3-jährige Ausbildung (je nach 
Leistung und Schulabschluss) in der Zentrale in Essen.

.


Du lernst, die Geschäftsprozesse eines internationalen 
Handelsunternehmens zu verstehen und  weiter zu 
optimieren.


Du unterstützt unsere Kollegen dabei, aus einer Vielzahl 
von Daten die „richtige“ Information zu gewinnen.


Durch Deine Einsätze, in welchen Du die unterschiedlichen 
Aufgaben übernimmst, kannst Du eine 
verantwortungsbewusste und selbstständige Arbeitsweise 
entwickeln. 

Was uns bewegt:


Du hast die Schule mit der Allgemeinen Hochschulreife 
oder einem vergleichbaren Abschluss, z. B. 
Informations-technischer Assistent, erfolgreich 
abgeschlossen. 


Du verfügst über eine gute Schulbildung. 


Du weist fundierte Kenntnisse der englischen Sprache 
vor. 


Du interessierst dich für moderne Technik sowie für
betriebswirtschaftliche und organisatorische Prozesse.


An neue Aufgabenstellungen gehst Du offen heran. 


Du bist hilfsbereit und hast Freude daran, Kunden und 
Kollegen mit guten Lösungen zu überzeugen.

Als Azubi zum Fachinformatiker-Daten- und Prozessanalyse (m/w/d) liegt uns Deine berufliche und persönliche
Entwicklung besonders am Herzen. Durch vielfältige interne Seminare wirst Du optimal auf die Abschlussprüfung
vorbereitet. Wenn Du bei uns Einsatz zeigst und etwas bewegen willst, kannst und darfst Du das auch. Lerne uns
als Arbeitgeber kennen, informiere dich über Deine beruflichen Möglichkeiten und bewege mit uns großartige
Projekte. Wir freuen uns auf Dich!

Dein persönlicher Ansprechpartner:

Annika Jesse • Deichmann SE • Deichmannweg 9 • 45359 Essen

Hier kannst du was bewegen. deichmann-karriere.de 

Ausbildung zum Fachinformatiker – Daten- und 
Prozessanalyse (m/w/d)
In unserer Zentrale in Essen zum 01.08.2021
Du hast ein gewisses technisches Verständnis und begeisterst dich für die große Welt der Handelsprozesse? Bei uns kannst
du was bewegen! Vom Onboarding bis zur IHK-Abschlussprüfung – während deiner Ausbildung in unserer Zentrale in Essen
bringen wir dir alles bei, was du rund um die Daten- und Prozessanalyse in einem Einzelhandelsunternehmen wissen musst.
So übernimmst du in den nächsten 3 Jahren während deiner Ausbildung als Fachinformatiker oder Fachinformatikerin für
Daten- und Prozessanalyse Tätigkeiten, um unsere Kunden und Softwareentwickler bei Datenauswertungen und der Analyse
von Geschäftsprozessen zu unterstützen. Du bringst deine eigenen Ideen zur Prozessoptimierung und -automatisierung ein.
Dabei unterstützen dich moderne Datenverarbeitungssysteme und Technologien ebenso wie deine hilfsbereiten Kollegen –
damit du nach deiner Ausbildung bestens vorbereitet bei uns durchstarten kannst.
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